



Z(s)EPPELIN

R-00899/1994/1999



UTAZÁSI IRODA

TOUROPERATOR

KEDVEZMÉNYES BUDAPESTI PARKOLÁSI LEHETŐSÉG MINDEN AUTÓBUSZOS ÉS REPÜLŐS Z(s)EPPELIN PROGRAMHOZ:

Cím: MoPark Airport Parking 2220 Vecsés Széchenyi u 78.

A Z(S)EPPELIN Programok első és utolsó napja szerinti időszakra foglalásonként (!) egy személyautó részére **INGYENES PARKOLÓT*** biztosítunk!

PARKOLÓBÓL AZ ODA- ÉS VISSZAÚTI SZÁLLÍTÁST KEDVEZMÉNYESEN BIZTOSÍTJUK UTASAINK RÉSZÉRE! REPÜLŐS UTASOK ESETÉBEN A LISZT FERENC REPÜLŐTÉR „A” VAGY „B” TERMINÁLJÁRA, AUTÓBUSZOS UTASAINK RÉSZÉRE A MOPARK AIRPORT PARKING FŐBEJÁRAT ELŐTT, AHOL TUDNAK CSATLAKOZNI AZ AUTÓBUSZHOZ!

BIZTONSÁG AZ ÖN AUTÓJÁRA:

Az őrzött parkolóban autója biztonságáról folyamatos élőerős őrzés, elektronikus berendezések, térvilágítás, kamerás figyelőrendszer gondoskodik. A parkoló területe fizikailag is rendkívül jól körbezárt, csak a bejárat 10 méteres szakaszán csatlakozik közterülethez!

Gondoskodás az Ön nyugalma érdekében: a parkolóba érkezés előtt érdemes kipakolni autójából - annak látható utasteréből mindenképp - a poggyászok mellett a felesleges holmikat, mivel a biztosítás a gépjárművekben hagyott értékekre nem terjed ki. Valamint ellenőrizze bezárta-e az ajtókat! Folyamatos biztonság! Gondtalan utazás!

A **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** budapesti indulási és érkezési helyszínére biztosítjuk foglalásonként 1 darab személygépkocsi zárt és őrzött parkolóban való **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** elhelyezését vidéki utasaink részére.

A **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** lehetőség csak a **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK**-on történő részvétel esetén vehető igénybe. A **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** a **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** indulási időpontjai alapján a kora reggeli (hajnali) órákban, míg az esti hazaérkezések időpontjai a késő esti/éjszakai órákban történnek.

A **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** igénybevétele esetén kérjük kedves utasainkat, vegyék figyelembe, hogy a **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** budapesti indulási időpontja a reggeli órákban általában 7 órakor történik (egyes programoknál 5-6 órakor), mely időpont előtt szükséges a személyautó leparkolása, valamint utasaink szállítása a parkolóból az indulási helyszínre a távolság függvényében. A **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** hazaérkezése általában este 20-23 óra között történik programtól és a közlekedési viszonyoktól függően Budapest BOK csarnokhoz, majd a parkolóhoz. Indulás napján az autóbuzos **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** budapesti felszállási lehetősége alapesetben a Budapest, Dózsa György út 1. / BOK csarnok előtt lévő autóbuz parkoló. A program útvonala alapján a **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** igénybe vevő utasainkat az adott program útvonala alapján vagy a Budapest, Dózsa György út 1. / BOK csarnok előtti időszakban, vagy utána lévő időszakban veszi fel az autóbuz a 2220 Vecsés Széchenyi u 78. / MoPark Airport Parking parkolónál és szállítja a Budapest, Dózsa György út 1. / BOK csarnok előtt lévő autóbuz parkolóhoz.

Hazaérkezéskor az autóbuzos **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK** Budapesten először - kivétel az M5 autópályán délről hazaérkező autóbuzos csoportokat - a Budapest, Dózsa György út 1. / BOK csarnok előtt lévő autóbuz parkolóban szállítják le a budapesti leszálló utasokat, melyet követően szállítjuk a **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** igénybe vevő utasainkat a Vecsés Széchenyi u 78. / MoPark Airport Parking parkolóhoz, ahol a gépkocsija parkol.

A **Z(s)EPPELIN Program** indulásához számított 10 napon belüli megrendelés esetén a **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** megrendelése csak felár ellenében lehetséges (ezen ár a napok száma alapján változik - kérjen információt elérhetőségeinken).

Levél cím: Hu-6722 Szeged, Petőfi Sándor sgt 18. | Tel.: (36) 62 426 084* |

E-mail: utazas@zseppelin.hu, On-line megrendelés: www.zseppelin.hu

(Székhely: Z(s)EPPELIN Kft. 6722. Szeged, Petőfi S. sgt. 18., adószám: 11735892-2-06, cégj. száma: 06-09-014960 Csongrád Megyei Cégbíróság)



Z(s)EPPELIN

R-00899/1994/1999



UTAZÁSI IRODA

TOUROPERATOR

A SZEMÉLYGÉPKOCSI IDŐBEN TÖRTÉNŐ LEPARKOLÁSA:

A 2220 Vecsés Széchenyi u 78. / MoPark Airport Parking parkolónál történő indulási időpont előtt 15 perccel kérjük Utasaink megjelenését. A meghirdetett időpontot követően maximum 5 percet tudunk utasainkra várni. Kérjük a helyszín és időpont megtartását. Az ebből eredő kellemetlenségeikért irodánk nem vállal felelősséget. Ezen időpont előtt kérjük gondoskodni szíveskedjenek a személygépkocsi biztonságos parkolásáról, a helyszínen történő adminisztrációról és a parkolóból az autóbusz csatlakozási helyszínre történő szállítás időszakáról. Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.

A **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS*** további részleteiről keresse kollégáinkat irodánkban az elérhetőségeinken.

* **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS:** ezen szolgáltatásunk csak és kizárólag a **Z(s)EPPELIN PROGRAMOK**-hoz történő utazással együtt vehető igénybe. Jelen szolgáltatás feltételeire a **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS** kiegészítő szerződési feltételeink érvényesek. A **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS** kiegészítő szerződési feltételeink megtalálhatóak honlapunkon (www.zseppelin.hu) és megrendeléskor kérjük figyelembe venni. Partnereinknél történő megrendelés esetén kérje az Ön irodájában. Az egyes utazások alkalmával történő **KEDVEZMÉNYES PARKOLÁS** részleteit/pontos tájékoztatását a részvételi jegy kiadásával egyidejűleg, az indulást megelőző 7. napon adjuk ki.

MoPark Airport Parking parkolási szabályzat

(érvényes 2024. január 05-től visszavonásig)

Általános szerződési feltételek

A parkolás megkezdésével (a parkolóba történő regisztrált behajtás), az üzemeltető és az ügyfelek (a gépjármű vezetője és utasai) között szerződés jön létre a gépjármű szabadtéri parkoltatására, tárolására, megőrzésére és a transzfer ügymenet lebonyolítására, a következő általános feltételek és szabályzatok szerint:

- Forgalmi rend
- Biztonságtechnikai intézkedések
- Reptéri Transzfer
- Díjszabások, Parkolási díjak

Forgalmi rend

A parkoló a nap 24 órájában üzemel.

A parkolót mindenki csak saját felelősségére veheti igénybe, az esetleges károkért felelősséget NEM vállalunk.

A parkoló egész területén a KRESZ szabályai érvényesek, a megengedett legnagyobb sebesség 10 Km/h.

A forgalmi rend és az ÁSZF a parkolóba való behajtáskor, a kapu vonalának áthaladásától érvényes az ügyfelekre.

A parkoló területen való gépjárműmozgást és parkolást, a parkoló személyzete irányítja és szükség esetén segíti.

A gépjárműveket a személyzet utasításának megfelelően kell leparkolni.

Amennyiben a parkoló személyzete erre külön utasítást nem ad, abban az esetben is úgy, hogy a többi gépjármű ki- és beparkolását, utasok ki- és beszállását, rakodását ne akadályozza.

A gépjárművek lezárt állapotban, a beépített elektronikus és mechanikus védelemmel ellátva tárolhatók.

A parkolóba történt behajtáskor egyedi sorszámmal ellátott „parkoló kártyát” állítunk ki, amit az utazás végeztével vissza kell adni a sofőr munkatárs részére, a parkolóban.

A parkolókártyát a visszaérkezésig meg kell őrizni, mert belépéskor ennek tulajdonában lévő személyt tekintjük a

Levél cím: Hu-6722 Szeged, Petőfi Sándor sgt 18. | Tel.: (36) 62 426 084* |

E-mail: utazas@zseppelin.hu, On-line megrendelés: www.zseppelin.hu

(Székhely: Z(s)EPPELIN Kft. 6722. Szeged, Petőfi S. sgt. 18., adószám: 11735892-2-06, cégj. száma: 06-09-014960 Csongrád Megyei Cégbíróság)



Z(s)EPPELIN

R-00899/1994/1999



UTAZÁSI IRODA

TOUROPERATOR

gépjárművel jogosan rendelkező személynek. Amennyiben az autót „parkoló kártyával” nem rendelkező személy szeretné kivinni parkolónkból, úgy megkérjük személy azonosságának igazolására, illetve az autó tulajdonjogát igazoló irat, adott esetben két tanú által aláírt meghatalmazás bemutatására. Kétség esetén hatósági segítséget kérünk, és a tisztázásig az autót visszatartjuk.

Online foglalás esetében a foglalás lemondható, amennyiben a lemondás 48 órával, a parkolás megkezdése előtt történik, ezt megteheti, bármely feltüntet elérhetőségeink egyikén.

Online foglalás esetében hamis adatok megadása az ügyfél jogi terhét képi.

A parkoló szabályszerű elhagyásától számítva, a szolgáltatással kapcsolatos utólagos reklamációt nem fogadunk el! Az ügyfelek autóját a parkoló személyzete tűz esetén a telephelyen kívül is elhelyezheti, annak megszüntetéséig.

A gépjármű kulcs leadása kötelező.

Biztonságtechnikai intézkedések

- A parkolóba történő behajtáskor, a parkolás megkezdése során az üzemeltető, az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően, a parkolás igénybevételéhez szükséges igazolás, bizonyítás és biztonsági célokra adatrögzítést végez.

- A gépjárművekről és az ügyfelekről kamerarendszer által rögzített felvétel készül, a felvételeket az üzemeltető kizárólag a parkoló üzemeltetéséhez használja fel, a jogviszony befejeztével 30 napig őrzi meg, majd azt követően megsemmisíti.

A felvételeket az üzemeltető kizárólag a jogszabályban meghatározott hatósági szerveknek adhatja ki, hivatalos felhasználás céljából.

A jármű feletti rendelkezési jog vitájából eredő bármilyen közvetlen, vagy közvetett igény érvényesítése az üzemeltetővel szemben kizárt.

- Az üzemeltető felelőssége a kültéri, fedetlen parkoló tekintetében terjed ki, Az üzemeltető nem vállal felelősséget a szabadtéri tárolás során bekövetkezett szennyeződésekért.

Az üzemeltető és a személyzet a gépjárművek utas és csomagterekben tárolt és hagyott vagyon és értéktárgyakat nem vizsgálja, ezért felelősséget sem vállal. Az üzemeltető felelőssége kizárt a gépjárművekben felejtett vagy hagyott navigációs, telekommunikációs, videó és audió berendezésében keletkezett károkért.

A parkoló járműben üzemanyagot kívül más tűz- és robbanásveszélyes, élőállat, közegészségügyileg kockázatos szer, vegyszer, mérgező, romlandó, sugárzó, egyéb ártalmas anyag, bármilyen olyan tárgy, amelynek birtoklását jogszabály tiltja nem tárolható. Amennyiben ennek gyanúja merül fel, úgy az üzemeltető a hatóságot értesíti és a továbbiakban a hatóság rendelkezése szerint jár el. Ennek megszegéséből keletkező esetleges károkért az üzemeltető semmilyen felelősséget nem vállal, a károk megfizetése az ügyfelet terheli.

- A gépjármű állapotával kapcsolatos vita esetén, az üzemeltető által rögzített állapottal szembeni bizonyítás terhe, az ügyfélt terheli. A bizonyítás költségei annak sikere esetén sem terhelhetők az üzemeltetőre.

Díjszabások, Parkolási díjak

A mindenkori díjszabások és akciók megtalálhatók a honlapon.

Az ügyfél a parkolási díjat online előre fizetéssel, vagy érkezéskor fizetheti meg, a parkoló irodájában, készpénzben és bankkártyával egyaránt.

Az ügyfél tudomásul veszi, hogy a gépjárművel a parkolót csak a parkolási díj megfizetése után hagyhatja el, vita esetén a személyzet a gépjárművet visszatarthatja.

A fizetéssel kapcsolatos vita esetén a jármű visszatartásával kapcsolatban az ügyfél nem állapíthat meg további igényt.

A szerződés mellékletét képi a mindenkori díjszabás.



Z(s)EPPELIN

R-00899/1994/1999



UTAZÁSI IRODA

TOUROPERATOR

A repülőtéri transzfer ügymenete

Az üzemeltető a parkoló szolgáltatást igénybe vevő ügyfelei részére, a parkoló és a Liszt Ferenc 1, 2A, 2B repülőtéri terminálok között, saját gépjárművel biztosítja az oda- és visszautazást (repülőtéri transzfer).

A repülőtéri transzfer és a reptéri belépés díját a megadott parkolási díj magában foglalja.

A repülőtéri transzfer a parkoló kártya átvétele után vehető igénybe a kért terminálhoz.

A visszautazáskor a repülőgép leszállását követően, a csomagok átvétele után, a transzfer igényét a parkoló kártyán található telefonszámon kérjük jelezni, a felvételi pont az INDULÁS 7-es zónában történik meg.

Amennyiben a transzferigény jelzése után az ügyfél nem található meg az INDULÁS 7-es zónában, 3.000Ft extra díjat számolunk fel!

A transzfer szolgáltatást az üzemeltető nem menetrend, csak igény szerint biztosítja.

Az üzemeltető vállalja, hogy az igény jelzését követően, beérkezéskor 5-15 percen belül, visszaérkezéskor pedig maximum. 10-20 percen belül rendelkezésre áll.

A menetidő a parkoló és a terminálok között forgalomtól függően 5-15perc.

Az üzemeltető minden tőle telhetőt elkövet, hogy a fent jelzett időn belül az utasok eljussanak a repülőtérre vagy a parkolóhoz, azonban nem vállal felelősséget az esetleges műszaki, elkerülhetetlen forgalmi vagy hatósági intézkedések során bekövetkezett esetleges késésekért.

A személyzet segíti az ügyfelek biztonságos be-és kiszállását, csomagjaik pakolását.

Elhagyott parkoló kártya esetén 4.000Ft a fizetendő pótdíj összege.

Egyéb rendelkezések

Az üzemeltető kötelezettsége, hogy a mindenkori díjszabásban foglalt díjazás ellenében a parkolóba leállított gépjárművet szabadtéri őrzött parkolóban tárolja, a gépjárművet az adatrögzítés során felvett állapotban a parkoló kártyát felmutató személynek a parkolási díj megfizetése ellenében kiadja és a gépjármű kulcsát átadja, a parkoló területén szükséges gépjárműmozgás biztonságos feltételeit biztosítsa és a transzfer szolgáltatást nyújtson - amennyiben ettől eltérő megállapodás nincs- a Liszt Ferenc repülőtér 2/A. és 2/B. terminálokhoz.

Az ügyfél köteles az üzemeltető nyilvántartása szerinti díjak megfizetésre és a parkoló kártya megőrzésére, valamint a Parkolási Szabályzat betartására. A reptéri parkoló üzemeltetője a parkoló területén a magánszemélyek viselkedésére - jelen szabályzat betartatásán túl - nem tud teljeskörűen befolyást gyakorolni.

Az üzemeltető a parkoló területén érvényes szabályokat maradéktalanul betartja és betartatja, ezen túlmenően, nem felelős harmadik személy felróható magatartásáért, különösen az általuk szándékosan és elháríthatatlanul okozott sérülésekért, vandalizmusért, lopásért, betörésért, függetlenül attól, hogy a harmadik fél jogosan vagy jogosulatlanul tartózkodik a parkolóban. A parkolási szabályzatban nem rendezett kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv és a végrehajtására kiadott jogszabályok és az üzemeltető tevékenységére vonatkozó egyéb jogszabályok és hatósági előírások ide vonatkozatható rendelkezései az irányadóak.

A mopark.hu weboldal használatával elfogadja, hogy a foglalás közben megadott email címére cégünk a jövőben tájékoztató és reklám üzeneteket küldhet.

A parkolási szabályzatban nem rendezett kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv és az üzemeltető tevékenységére vonatkozó egyéb jogszabályok az irányadóak.

Budapest, 2024.01.05.

Levél cím: Hu-6722 Szeged, Petőfi Sándor sgt 18. | Tel.: (36) 62 426 084* |

E-mail: utazas@zseppelin.hu, On-line megrendelés: www.zseppelin.hu

(Székhely: Z(s)EPPELIN Kft. 6722. Szeged, Petőfi S. sgt. 18., adószám: 11735892-2-06, cégj. száma: 06-09-014960 Csongrád Megyei Cégbíróság)